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Exercice 1 
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Soit la suite (u ) définie par u 3 et n ; u 8 2u

1) a) Montrer que pour tout n ; 0 u 4.

b) Montrer que la suite (u ) est croissante.

c) En déduire que (u ) est convergente et calculer sa limite.
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2) a) Montrer que n ; 0 4 u 4 u
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b) En déduire que n ; 0 4 u .

2

c) Retrouver le résultat de 1) c).

3) Pour tout entier naturel non nul n, on pose S u .

2 1
a) Montrer que n ; 4 1 S 4.

n 2

b) Déterminer la limite de S .
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Exercice 2 

( )Le plan complexe est rapporté  à un repère orthonormé  direct O,u, v .

On considère les nombres complexes    

1  a  Donner l’écriture exponentielle de chacun des nombres com

a 3 i et b 1 i

plexes a

3

)  e) t b. 

)
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4
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2 Vérifier que 

2  a  Placer les points A,  B et C d’affixes respectives a , b et c a b.

b) Vérifier q

a

ue c 6 2 e .

3) On considère, dans , l ' équation E : z 2z 2c 0.

a) Vérifier que a est une solution de E .

b) On désigne pa
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a deuxième solution de E .

Montrer que d 6 2 e .

c) Construire alors le point D d'affixe d .
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Exercice 3 

( )Le plan est muni d’un repère orthonormé O, i, j .

On a représenté ci dessous la courbe représentative d ' une fonction f définie

et continue sur . On sait que la courbe admet :

Une asymptote D d ' équation y x 1 au voisinage de .

Un

−

• = − + ∞

•

� �

ℝ C

x x x x x

e branche parabolique de direction asymptotique celle de (O, j ) au voisinage de .

En utilisant le graphique :

1) Déterminer les limites suivantes :

f(x) f(x)
lim f(x) ; lim f(x) ; lim ; lim ; lim f(x) x 1.

x x

2) Déterm

→+∞ →−∞ →+∞ →−∞ →+∞

− ∞

− +

�

[ [( ) ] [( )

] [

iner les ensembles f 0, et fof 2, 2 .

1
3) Donner le domaine de définition de la fonction g : x

f(x) 1

4) Montrer que l ' équation f(x) 0 admet, dans l ' int ervalle 1, 2 , une solution

unique dont on donnera un encadrement d ' amplitude 0, 1.

5) Di

+∞ −

+

=

−

֏

scuter, suivant les valeurs de m, le nombre de solutions de l ' équation f(x) m.=
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